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У ЦЕНТРІ УВАГИ 
 

Президент України і Президент Словацької Республіки взяли 

участь у роботі Українсько-Словацького економічного форуму 
 

«Україна зацікавлена у поглибленні співробітництва зі Словаччиною. Ми 
створюватимемо усі умови для заохочення інвесторів працювати у нашій 
державі», – наголосив В. Янукович у своєму вступному слові.  

Глава Української держави висловив упевненість, що форуми, подібні 
сьогоднішньому, стануть для наших країн традиційними. «Безумовно, ми 
покладаємо великі надії, що це тільки початок нашої співпраці, і ваша ініціатива 
дуже важлива для розвитку наших країн», – сказав В. Янукович, звертаючись до 
присутніх бізнесменів. 

Президент назвав доброю традицією супроводження глави держави під час візиту 
представниками ділових кіл, «які здатні створити ефективний механізм співпраці. Тобто 
фактично реалізувати рішення, прийняті на рівні керівництва країн». 

Україна, безумовно, прагне активізувати співпрацю та свої торговельно-
економічні відносини зі Словаччиною, однак ми повністю усвідомлюємо, що для 
цього мають бути створені сприятливий діловий клімат, мотивації для успішної 
роботи та зростання обсягів інвестицій. У цьому контексті В. Янукович наголосив, 
що сьогодні в Україні триває активна робота із створення системи залучення 
інвестицій. Президент нагадав, що для цього працюватимуть державна 
інвестиційна компанія та система регіональних компаній. 

Глава держави запевнив присутніх, що на рівні центральної та місцевої влад 
будуть створені всі умови для комфортної роботи інвесторів. Це стосується, 
зокрема, видачі дозволів і ліцензій, питань землевідведення та різних 
організаційних моментів. 

«Все це робитиме місцева чи центральна влада – залежно від рівня інвестицій 
чи інвестиційного проекту», – підкреслив В. Янукович. 

Звертаючись до присутніх на форумі представників українського бізнесу, 
Президент сказав: «Я знаю, що у вас ще лишився скептицизм у цьому питанні. 
Можете до мене звертатися напряму». 

 «Запам’ятайте: до кінця 2010 р. дозвільну систему буде скорочено на 92 %», 
– наголосив він, додавши, що одночасно буде введено в дію антикорупційне 
законодавство. 

У цьому контексті глава держави, окрім того, висловив упевненість, що до 
кінця року також буде завершено судову реформу, яка реалізується вже сьогодні. 
«Ми дуже серйозно налаштовані, щоб створити всі умови для залучення в Україну 
інвестицій. Я особисто буду опікуватися цим питанням», – зазначив Президент. 

За словами В. Януковича, Україна має величезний інвестиційний потенціал. 
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Президент укотре наголосив на необхідності впровадження в Українській державі 
інноваційно-інвестиційної моделі розвитку економіки. Така модель, безумовно, 
потребує у тому числі й розробки ефективного механізму захисту інвестицій та 
створення сприятливого ділового середовища, зазначив В. Янукович. 

«Ділове партнерство влади та бізнесу буде також дієвим механізмом для 
організації цієї роботи», – переконаний глава держави. 

Говорячи про офіційний візит словацького колеги, Президент України 
зазначив: «Ми як партнери, як друзі повинні весь час створювати умови для 
наших підприємців, бізнесменів, щоб вони мали можливість і бажання працювати 
у тих напрямах, де здатні діяти ефективно». 

Водночас Президент наголосив, що кожний запропонований Україні 
інвестиційний проект проходитиме глибоку експертизу. Україна зацікавлена в 
нових технологіях, відтак «намагання інвесторів притягнути в країну старе 
обладнання не пройде». У зв’язку з цим В. Янукович додав, що буде також 
вестися всебічна боротьба з корупційними проявами у цій площині. 

Глава держави також зазначив, що переговори з Президентом Словацької 
Республіки І. Гашпаровичем переконали його «у здатності досягти тієї мети, яку 
ми перед собою ставимо». 

«Наші практичні домовленості будуть завжди спрямовані на покращення 
бізнес-клімату, створення умов для взаємовигідних відносин», – сказав            
В. Янукович. 

Президент також підкреслив, що Україна завжди прагнутиме бути надійним 
партнером Словаччини (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
 

Президент України В. Янукович провів зустріч 
із керівниками фракцій більшості парламенту 

 
 Участь у зустрічі, що відбулася 6 жовтня, взяли Голова Верховної Ради            

В. Литвин, голова фракції Партії регіонів О. Єфремов, Комуністичної партії 
України – П. Симоненко, Блоку Литвина – І. Шаров, перший заступник Голови 
ВРУ А. Мартинюк, перший віце-прем’єр-міністр України А. Клюєв, глава 
Адміністрації Президента України С. Льовочкін. 

Звертаючись до присутніх, Президент привітав їх з успішним початком 
роботи в новому форматі згідно з нещодавнім рішенням Конституційного Суду. 
«Це дуже важливо для стабільності в країні», – підкреслив Президент. 

Глава держави схвально оцінив рішення, прийняте Верховною Радою, про 
створення Тимчасової спеціальної комісії парламенту (з правами головного 
комітету ВРУ) з підготовки пропозицій щодо змін до законодавства у зв’язку з 
рішенням Конституційного Суду щодо скасування політреформи 2004 р. 

Президент України окремо звернув увагу на те, що опозиція повинна мати усі 
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можливості для того, щоб висловити свою думку. Це стосується як депутатів 
Верховної Ради, так і звичайних громадян. 

Водночас у цьому контексті Президент наголосив і на важливості підвищення 
рівня політичної культури в нашій країні. «Процес зростання рівня політичної 
культури в Україні буде йти вперед. Я в цьому впевнений», – сказав глава 
держави. 

На зустрічі В. Янукович також порушив питання підготовки та проведення            
31 жовтня місцевих виборів. «Дуже важливо, щоб цей місяць, який залишився до 
місцевих виборів, ми пройшли спокійно. А зі свого боку я вимагатиму від 
місцевих адміністрацій, щоб підготовка до цих виборів йшла без зайвого ажіотажу 
та виважено», – наголосив глава держави. 

В. Янукович також звернув увагу на необхідність дотримання законів 
України усіма учасниками виборчого процесу, і зокрема – членами виборчих 
комісій. 

У свою чергу Голова Верховної Ради В. Литвин, характеризуючи ситуацію, 
наголосив, що «із задоволенням може відзначити, що в парламенті відбувся 
процес заспокоєння діями». 

Спікер Верховної Ради повідомив, що після того як ТСК дасть висновки 
стосовно Закону про Кабінет Міністрів, парламент одразу ж його розгляне, а після 
прийняття Закону про Кабінет Міністрів має йти розгляд Регламенту Верховної 
Ради з урахуванням нових конституційних реалій (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
 

Верховна Рада України ухвалила  
Закон «Про Кабінет Міністрів України» 

 
7 жовтня Верховна Рада України ухвалила Закон «Про Кабінет Міністрів 

України». Законом передбачено, зокрема, що до складу уряду входять Прем’єр-
міністр, перший віце-прем’єр-міністр, три віце-прем’єр-міністри та міністри 
України. Документом також визначається, що посадовий склад новосформованого 
Кабінету Міністрів визначається Президентом за поданням Прем’єр-міністра. При 
цьому посади членів Кабінету Міністрів належать до політичних посад, на які не 
поширюється трудове законодавство та законодавство про державну службу. 

Документ визначає також, що Прем’єр-міністр призначається на посаду 
Президентом за згодою більше ніж половини від конституційного складу 
Верховної Ради. Президент після прийняття рішення про відставку Кабінету 
Міністрів або про припинення повноважень Прем’єр-міністра вносить до 
Верховної Ради письмове подання про надання згоди на призначення на посаду 
Прем’єр-міністра. 

Відповідно до Закону, відставку Кабінету Міністрів приймає Президент. 
Відставка Кабінету Міністрів настає внаслідок: прийняття Верховною Радою 
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резолюції недовіри Кабінету Міністрів; прийняття Президентом рішення про 
відставку Кабінету Міністрів; відставки або смерті Прем’єр-міністра. 

Документ також містить норму, відповідно до якої Кабінет Міністрів 
відповідальний перед Президентом. 

Передбачається також, що у дні проведення пленарних засідань Верховної Ради 
України щотижня відводиться час для запитань членам Кабінету Міністрів («Година 
запитань до уряду»). 

Законом регламентується також процедура підготовки й виконання 
Державного бюджету та розроблення й забезпечення виконання 
загальнодержавних програм. Зокрема, передбачено, що Кабінет Міністрів 
розробляє та подає не пізніше 15 вересня кожного року до Верховної Ради проект 
закону про Державний бюджет на наступний рік та доповідь про хід виконання 
Державного бюджету поточного року, забезпечує виконання затвердженого 
Верховною Радою Державного бюджету, подає Верховній Раді звіт про його 
виконання. Кабінет Міністрів також розробляє і вносить на розгляд Верховної 
Ради проекти загальнодержавних програм з питань економічного, науково-
технічного, соціального і культурного розвитку, охорони довкілля та з інших 
питань. 

Народні депутати підтримали внесену під час обговорення пропозицію 
ухвалити окремим законом положення розділу ХІ цього Закону «Перехідні та 
прикінцеві положення», якими вносяться зміни і доповнення до ряду чинних 
законодавчих актів з метою приведення їх у відповідність до нині чинної 
Конституції України. Під час обговорення парламентарії врахували поправки, 
внесені Тимчасовою спеціальною комісією, утвореною 6 жовтня відповідною 
Постановою Верховної Ради. Поправки стосуються, зокрема, здійснення 
Верховною Радою постійного контролю за діяльністю СБУ, а також збереження 
повноважень парламенту у сфері контролю за формуванням і перерозподілом 
коштів Державного бюджету та інших контрольних функцій єдиного 
законодавчого органу держави тощо. Відповідний законопроект зареєстровано за 
№ 7208 (Офіційний веб-сайт Верховної Ради України (http://portal.rada.gov.ua). 
– 2010. – 7.10). 
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АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС  
 

А. Потіха, наук. співроб. 
 

Підготовка до виборів до місцевих 

органів влади у Львівській області 
 

В Україні почалася виборча кампанія з чергових місцевих виборів, які 
призначені на 31 жовтня цього року. Особливістю цих виборів є те, що вони 
проводяться за змішаною пропорційно-мажоритарною системою. 

За інформацією ЗМІ, у Львівській області досить активно готуються до 
виборів і вже сформовані територіальні виборчі комісії. Представництво партій у 
складі територіальних виборчих комісій трьох рівнів (обласна, міська, районні 
ТВК) у Львівській області здійснено відповідно до закону, тому найбільшу 
кількість членів ТВК мають ті партії та фракції, які представлені у Верховній Раді 
та подали своїх кандидатів до ЦВК: Партія регіонів – 90 членів, Народна партія 
(В. Литвин) – 87 членів, Комуністична партія – 83 члени. 

Серед партій, що входять до блоків, чиї фракції теж зареєстровані в Апараті 
Верховної Ради, лідирує «Батьківщина» – 75 представників у виборчих комісіях. 
Інші політичні сили у складі Блоку Ю. Тимошенко мають менше представництво, 
зокрема Українська соціал-демократична партія України у Львівській області має 
10 членів у комісіях, а партія «Реформи і порядок» – трьох. Блок «Наша Україна – 
Народна самооборона», яка в парламенті представлена дев’ятьма політичними 
силами, в області отримала 90 членів виборчих комісій, серед них: Українська 
народна партія – 30, «Наша Україна» – 18, Народний рух України – 12, «Народна 
самооборона» та Європейська партія – по дев’ять членів, «ПОРА» та УРП 
«Собор» – по чотири, ХДС та Партія захисників Вітчизни – по два представника у 
виборчих комісіях. 

Серед партій, які не є зареєстровані у Верховній Раді та згідно з Законом 
могли висувати лише по одному кандидату до складу ТВК, найбільшу кількість 
членів комісій отримав «Фронт змін» – 20 представників, далі – партії «Свобода» 
та «За Україну!» з 18 та 17 членами відповідно. «Сильну Україну» в складі ТВК на 
всіх рівнях представлятимуть вісім членів партії, КУН – сім, «Українську 
платформу» – шість, «Козацьку Україну» – чотири, Партію зелених – три, 
«Громадянську позицію» – два члени. По одному представнику в комісії отримали 
«Єдиний центр», «Солідарність», СДПУ (о), Всеукраїнська партія «Нова сила», 
Українська партія «Єдність». 

Щодо розподілу посад у виборчих комісіях, які дісталися політичним силам, 
то, як зазначають експерти, найбільше голів, заступників голів та секретарів 
комісій у Львівській області є членами партії «Батьківщина» (вісім, шість та три 
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відповідно). Партія регіонів отримала по чотири представника на кожній з 
керівних посад, а представники Народної партії мають посади трьох голів комісії, 
п’яти заступників та чотирьох секретарів. Комуністична партія та «Наша Україна» 
отримали однакову кількість посад – сім (КПУ – один голова, чотири заступники 
та два секретаря; НУ – один, два, чотири відповідно).  

Представники Європейської партії мають у комісіях Львівської області трьох 
голів та секретарів, а також одного заступника голови; рухівці обіймають посади 
двох голів та секретарів і одного заступника; «свободівці» – трьох заступників та 
одного секретаря, представники «Фронту змін» – двох голів та секретарів й одного 
заступника. Члени «Сильної України» та «Єдиного центру» не мають своїх 
представників на керівних посадах у комісіях Львівської області. 

Деякі експерти вважають, що важливими будуть результати виборів мера в 
самому Львові, хоч не відкидають і важливість виборів у всій області. 

За інформацією ЗМІ, Український центр вивчення громадської думки 
«Соціоінформ» визначив, які шанси має кожен кандидат на старті. При цьому 
експерти відзначають, що все може змінитися. 

На початку виборчої кампанії діючий міський голова Львова А. Садовий має 
найбільший рейтинг серед усіх кандидатів на посаду мера. Проте в нього є 
серйозні конкуренти. За А. Садового вже сьогодні готові проголосувати 33,8 % 
львів’ян – кожен третій. Із значним відривом від нього йдуть кандидат від ВО 
«Свобода» О. Тягнибок, який має підтримку 12,5 % мешканців міста, та 
висуванець Партії регіонів П. Писарчук з рейтингом в 11,8 %. 

Згідно з дослідженням «Соціоінформу», чверть львів’ян є прихильниками 
націоналістичної ідеології, що може збільшити підтримку О. Тягнибока. 

П. Писарчук також не відстає, оскільки є впливовим на Львівщині 
бізнесменом та відомим благодійником, що забезпечує йому значну підтримку. 

За трійкою лідерів іде екс-голова Львова, екс-міністр регіонального розвитку 
та будівництва В. Куйбіда. За нього вдруге готові проголосувати 8,1 % львів’ян. 

Ще одним кандидатом на посаду міського голови, рейтинг якого можна 
виміряти у відсотках, а не списати на похибку репрезентативності, є В. Гірняк. За 
нього готові проголосувати 2,5 % мешканців Львова. 

Дуже незначні шанси в колишнього міського голови Львова Л. Буняка –            
0,8 %. Решта кандидатів – Б. Кук, М. Пшевлоцький та С. Кубів – мають підтримку 
громади в 0,6 %, 0,3 % та 0,1 % відповідно. 

Водночас політологи та соціологи наголошують, що нині, на старті виборчої 
кампанії, 15 % львів’ян ще не визначились, за кого голосуватимуть. «Зазвичай ці 
люди визначаються в останній тиждень перед виборами. Вони дивляться, хто 
лідирує в перегонах, і часто віддають свій голос саме за лідера», – сказав 
львівський політолог А. Романюк. 

Ще 6,6 % виборців Львова не планують брати участі у виборах, інші 6,6 % не 
підтримуватимуть жодного кандидата. 

Політолог Ю. Шведа відзначив, що за відсутності другого туру у виборах 
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міського голови, перемога того чи іншого кандидата буде «умовно легітимною», 
адже він не отримає абсолютної більшості голосів, а буде обраний незначним 
відсотком львів’ян.  

У рейтингу політичних партій на виборах до міської ради ситуація дещо інша. 
За даними «Соціоінформу», 19,8 % опитаних львів’ян голосуватимуть за ВО 
«Свобода». 15 % віддадуть свій голос за партію «Батьківщина», на третьому місці 
– партія «Фронт змін» (8,8 %). Згідно з результатами дослідження, по 5,6 % 
голосів можуть набрати партії «Наша Україна» та «Сильна Україна», а Партія 
регіонів випереджає їх на 0,4 %. Також, як показало опитування, подолати 
тривідсотковий бар’єр має шанс громадянська партія «Пора» – за неї готові 
проголосувати 3,9 % львів’ян. 

Поза тривідсотковим бар’єром лишаються партія «Удар» (2 %), НРУ (1,5 %), 
Європейська партія (0,9 %), КУН (0,6 %), УРП «Собор» (0,6 %), УНР (0,5 %), СПУ 
(0,4 %), Республіканська християнська партія (0,3 %), Християнсько-
демократичний союз (0,1 %). Водночас, за словами керівника центру 
«Соціоінформ», 5,8 % відповіли, що не підуть на вибори, 8,1 % голосуватимуть 
проти всіх партій, а 13,8 % ще не визначились, кому віддадуть свій голос. 

На думку експертів, попередні дослідження не дають повної картини. 
Можуть бути різні несподіванки, зокрема голосування в мажоритарних округах. В 
якій кількості партії будуть представлені в міській раді, можна говорити лише 
після оголошення результатів виборів. 

Аналізуючи ситуацію, деякі експерти вважають, що виборча система не 
досить досконала і може поставити обраних депутатів у нерівні умови. Зокрема, за 
оцінкою політолога Ю. Шведи, змішана система голосування, з одного боку, є 
позитивною, але з іншого – депутат-мажоритарник, який висувається від партії, 
змушений буде дотримуватися партійних зобов’язань і водночас служити громаді, 
яка його обрала. «Це не нормальна практика, коли партія контролює 
мажоритарника, бо це вноситиме суперечності в діяльність і депутата, і партії. 
Тому що мажоритарник не знатиме, як йому діяти, коли позиція партії і громади 
буде різнитися. Депутати будуть поділені на білих і чорних. Білі – це ті, що 
пройшли по списках і займатимуться ідеологією, і чорні – це мажоритарники, до 
яких звертатимуться виборці і вимагатимуть вирішення їхніх питань», – 
наголошує політолог.  

Крім того, експерти роздумують над тим, хто має найбільші шанси стати 
мером Львова та як себе поведе партія «Батьківщина» в умовах, що склалися. 
Щодо мера, то, на думку експертів, найбільше шансів у діючого мера, а от лідеру 
ВО «Свобода» О. Тягнибоку недоцільно балотуватися на посаду міського голови 
Львова. Так вважає директор Центру експертних досліджень «Тема»             
Р. Онишкевич. Таку думку він висловив 9 вересня на засіданні незалежного 
громадського прес-центру «Львівський вибір-2010», присвяченому результатам 
дослідження КВУ щодо сильних сторін потенційних кандидатів на посаду 
львівського мера. «Оскільки Тягнибок – єдиний прохідний чи умовно прохідний 
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кандидат від «Свободи» – позиціонується як загальнонаціональний лідер, то йти 
на вибори у Львові означатиме дещо зменшити свою загальнонаціональну вагу. З 
іншого боку, його поразка у Львові буде такою невеличкою катастрофою для 
партії. У цій ситуації, наскільки я знаю, «Свобода» перебуває в дуже важких 
роздумах», – зазначив експерт.  

Р. Онишкевич також наголосив, що, наскільки йому відомо, ВО «Свобода» 
загалом не проти підтримати діючого мера, з яким у членів партії начебто добрі 
стосунки. «У будь-якому випадку, від підтримки «Свободи» на цих виборах багато 
що залежатиме», – наголосив він.  

У свою чергу під час брифінгу в обласній раді О. Тягнибок не підтвердив 
своїх намірів йти на вибори міського голови, однак обіцяв, що позиція            
ВО «Свобода» на цих виборах буде «приємним сюрпризом». 

Зі свого боку ВО «Батьківщина» заявляє, що не буде висувати свого 
кандидата на виборах міського голови Львова і підтримає той вибір, який зроблять 
львів’яни. Про це 28 вересня на прес-конференції у Львові заявила лідер             
ВО «Батьківщина» Ю. Тимошенко. Вона зазначила, що виступає категорично 
проти того, щоб кандидати в мери прив’язувалися до політичних партій. «Я 
думаю, що громада сама здатна обрати мера», – зазначила Ю. Тимошенко. Тому, 
за її словами, їхня партія принципово не буде висувати чи підтримувати 
кандидатів на виборах мера Львова. Водночас Ю. Тимошенко пообіцяла, що «буде 
підтримувати громаду в її виборі». 

Стосовно участі партії «Батьківщина» у виборах є багато незрозумілого. 
«Бютівці» заявляють про постійне переслідування їх владою. Вони зазначають, що 
влада робить усе, щоб не допустити партію «Батьківщина» до виборів або ж 
замінити на несправжню. За словами лідерів БЮТ, це робиться по всій Україні. 
Зокрема, документи на кандидатів у склад ТВК Київської області від 
Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» подавав В. Майбоженко, який, за 
інформацією лідера партії Ю. Тимошенко, не є членом цієї партії (його двічі 
виключали з її рядів). Легітимним головою київської «Батьківщини» є            
К. Бондарєв, це одноголосно підтвердила конференція обласного осередку. 
Присутній на засіданні ЦВК нардеп від БЮТ, юрист С. Власенко заявив, що            
В. Майбоженко не уповноважений представляти інтереси «Батьківщини», що на 
поданих ним документах поставлено підроблені печатки. Проте більшість ЦВК ці 
аргументи не взяла до уваги і затвердила склад ТВК за участі так званих клонів 
«Батьківщини». 

Подібна ситуація і у Львові. Попри протести офіційних представників 
«Батьківщини» та її юристів, ЦВК дала хід документам, що їх подав колишній 
голова обласної організації «Батьківщини», член провладної парламентської 
коаліції І. Денькович. Як відомо, його було виключено і з партії, і з фракції БЮТ. 

За словами С. Власенка, «у тихий спосіб відбулося цинічне паплюження 
виборчого права… Навіть голова ЦВК був змушений зазначити, що це дійство 
нагадувало фарс». 
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Р. Ілик, заступник голови Львівської облради, голова Львівської обласної 
організації ВО «Батьківщина» має свою версію подій. За його словами, у цілком 
законному порядку львівська «Батьківщина» подала у ЦВК документи на 
формування ТВК. «Їх у нас прийняли. Був зареєстрований проект постанови про 
те, хто від нас має бути у керівному складі ТВК і хто – її рядовий член. Раптом під 
час засідання член ЦВК Шелестов піднявся і з голосу почав вносити прізвища 
«клонованих» людей, які не мають жодного стосунку до львівської 
«Батьківщини». Оскільки більшість у ЦВК є лояльною до влади, вона і 
проголосувала за те, щоб справжніх партійців «Батьківщини» виключити з членів 
ТВК, а вмонтувати туди «клонів» від Деньковича», – зазначив Р. Ілик. 

Він пообіцяв, що дії ЦВК будуть оскаржені в суді. За словами політика, 
такого в природі не може бути, щоб теперішній прихильник Партії регіонів             
І. Денькович формував подання до ЦВК від імені обласного осередку партії 
«Батьківщина». «Я зустрічався з членами Моніторингового комітету ПАРЄ і 
розповів про те, що відбувається тут з виборами. Творяться речі, які не сумісні з 
демократією. Прикриваючись «тушкою», влада намагається нагло пропихати свій 
сценарій фальсифікації волевиявлення громадян», – підкреслив Р. Ілик. 

Натомість І. Данькевич, народний депутат, колишній голова Львівської 
обласної організації ВО «Батьківщина», має свою версію подій. За його словами, 
саме він є головою Львівської обласної і міської партійних організацій 
«Батьківщини». Від імені цих двох організацій і подавав списки шістьох людей 
для формування ТВК. «Це – перевірені бійці, люди, які працювали на БЮТ в 
окружних комісіях у 2002, 2006, 2007 рр., а також на останніх президентських 
виборах. Деякі з них є членами “Батьківщини”, а деякі, які працюють юристами, – ні. 
Вони дали згоду на роботу в комісіях», – зазначив І. Данькевич. 

За його словами, партійного офісу він не має, бо його зайняли інші люди. 
Воювати з ними не має намірів. Печатка ж у нього є. Жодних партійних 
документів нікому не передавав. «ЦВК врахувала ті пропозиції, які подавав я. Не 
знаю про те, що мене виключили з партії. Згідно зі статутом «Батьківщини», для 
цього треба було запросити мене на бюро – і там приймати рішення. Цього не 
було. Не маю жодного документа про те, що мене виключили з партії», – 
підкреслив І. Данькевич.  

Водночас Європейська народна партія глибоко стурбована поточною 
ситуацією в Україні. Про це йдеться в резолюції, яка була прийнята одноголосно 
на засіданні Політичної асамблеї ЄНП у Брюсселі. Партія засудила «державне 
втручання у внутрішні справи найбільших опозиційних партій, що може зірвати їх 
участь у місцевих виборах у декількох регіонах». Генсек Європейської народної 
партії А. Лопес-Істурізом висловив стурбованість політичною ситуацією в 
Україні. Про це він сказав у Брюсселі ввечері 15 вересня на саміті ЄНП. 
«Протягом останніх тижнів ми дуже уважно вивчали ситуацію в Україні, – сказав 
він, – і дуже-дуже стурбовані тим, що немає 100 % свободи преси, свободи 
вираження поглядів у країні… Ми бачимо еволюцію, яка турбує нас дуже сильно, 
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з цим новим урядом, а також щодо створення паралельних структур партії 
«Батьківщина», що також засуджуємо». 

Експерти у свою чергу відзначають, що ситуація з «Батьківщиною» – це 
своєрідна технологія. Про це 17 вересня на прес-конференції заявив політтехнолог 
О. Медведєв. За його словами, «лжебатьківщини» існують не тільки на Львівщині, 
такі спроби є і в інших регіонах. «Наприклад, у Київській міській раді є група 
самозванців, які проголосили, що вони – справжній БЮТ», – сказав О. Медведєв. 

Він зазначив, що цю проблему часто намагаються подати як внутрішню 
суперечку БЮТ. «Але це неправда, тому що, якби це був внутрішньопартійний 
конфлікт, у ньому не були б задіяні органи МВС, які незаконно видають дублікати 
печаток. У ньому не були б задіяні органи юстиції, які виключеним з партії людям 
видають реєстраційні посвідчення, що уповноважують їх діяти від імені партії», – 
підкреслив О. Медведєв.  

Водночас він додав, що якби це був внутрішньоблоковий конфлікт, то не 
було б спеціально заведено для цього судді у Печерському районному суді Києва, 
який протягом однієї-двох годин виносить рішення щодо будь-якого позову, що 
подається фальшивими «Батьківщинами». «Тому це абсолютно технологічна гра 
влади. І не випадково вони б’ють по Львівщині та Київщині, бо це два регіони, де 
підтримка “Батьківщини”, так чи інакше, є найпотужнішою», – зазначив 
політтехнолог.  

Інші турботи у Європейської партії. Вони мають невеликі шанси на перемогу, 
проте голосно про себе заявляють. За словами лідера партії М. Катеринчука, 
прогнозувати, скільки його політична сила набере голосів на цих виборах, справа 
невдячна. Водночас, за його словами, повідомлення у пресі про те, що їхня 
політична сила підтримала П. Писарчука, не відповідає дійсності. «Це свідома 
провокація проти нашої політичної сили. Ми знаємо, хто її вчинив: цю провокацію 
зробили окремі люди з “Нашої України”. Є в цій партії нерозумні люди», – сказав 
М. Катеринчук.  

Він додав, що на виборах мера Львова «львів’яни не мають справжнього 
вибору», адже за 28 днів агітаційної кампанії новому кандидату в мери «дуже 
важко розкрутитися». «Я переконаний, що демократичним силам потрібно 
об’єднуватися і висувати спільного кандидата на міського голову Львова. 
Говорять, що чинний мер А. Садовий не пам’ятає, хто привів його до влади, і зараз 
не виконує жодних політичних зобов’язань перед цими людьми. Про фінансові 
питання не будемо говорити, це справа цих людей, але політична відповідальність 
повинна бути», – зазначив М. Катеринчук.  

За його словами, Європейська партія пропонує А. Садовому розпочати виборчу 
кампанію зі звіту про свою роботу за п’ять років. М. Катеринчук наголосив, що якби 
не Євро-2012, то А. Садового вже давно можна було б звільняти.  

Тим часом, як інформують ЗМІ, 29 вересня був затриманий голова Львівської 
обласної ТВК. За неофіційною інформацією, голова Львівської обласної ТВК був 
затриманий під час спроби дачі хабара іншим членам ТВК. Після цього інциденту 
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було замінено голову обласної ТВК. Ним став представник УНП М. Щур. Як 
відомо, Львівську обласну ТВК очолював представник Української соціал-
демократичної партії І. Кравчук. 

На думку представників опозиції, главу Львівського територіальної виборчої 
комісії І. Кравчука затримали після того, як він відмовився реєструвати фальшиві 
списки «Батьківщини». Про це повідомили в прес-службі Львівської 
облорганізації «Батьківщини». 

Як зазначається у повідомленні, І. Кравчук прийняв до реєстрації документи 
справжньої «Батьківщини» на чолі з Р. Іликом. «Відразу після спроби Кравчука 
зареєструвати справжній список управління СБУ отримало вказівку сфабрикувати 
проти нього щось, що було би підставою для затримання. Таким чином Кравчук 
“попався на хабарі”, – повідомили представники БЮТ.  

Водночас прес-служба СБУ повідомила, що «версія стосовно затримання у 
Львові голови ТВК, що розповсюджена в ЗМІ прес-службою організації 
“Батьківщина”, не відповідає дійсності й спотворює факти з точністю до навпаки». 
«29 вересня, перевіряючи сигнал про спробу підкупу одного з членів Львівської 
обласної територіальної виборчої комісії, співробітники СБУ затримали “на 
гарячому” голову цієї ТВК», – ідеться у повідомленні. 

«Громадянина К. було затримано під час передачі ним 2 тис. дол. США 
одному з членів комісії, якого він намагався схилити поставити особистий підпис 
для безпідставної реєстрації списків кандидатів від однієї з політичних сил», – 
заявили в СБУ. 

Проте, на думку експертів, у цілому у Львівській області виборча кампанія 
нічим особливим не відрізняється від інших регіонів і проходить спокійно, за 
винятком деяких конфліктів, пов’язаних з БЮТ. Процес, на думку експертів, під 
контролем і є сподівання, що все буде відбуватися у відповідності до законів 
(Представництво партій у складі територіальних виборчих комісій – 
Львівська область // http://opora.lviv.ua. – 2010. – 20.09; В Україні офіційно 
стартувала виборча кампанія // http://mediastar.net.ua. – 2010. – 13.09; Вибори 
стартували. Диспозиція політсил у Львові // http://www.vgolos.lviv.ua. – 2010. – 
13.09; Львів перед початком виборчої кампанії до органів місцевої влади – 
Presentation Transcript // http://www.slideshare.net; Партія регіонів має у Львові 
більше прихильників, ніж «Наша Україна» // http://www.radiosvoboda.org. – 
2010. – 18.09; Тягнибоку недоцільно йти на мера Львова, – Роман Онишкевич // 
http://pressclub.lviv.ua. – 2010. – 9.09; Спецоперація «клон на виборах» дала 
перші «плоди» // http://www.wz.lviv.ua. – 2010. – 17.09; На старті виборів 
Садовому порадили прозвітувати за свою роботу // http://zik.com.ua. – 2010. – 
17.09; На хабарі затримали голову Львівської обласної ТВК // 
http://zik.com.ua/ua/news. – 2010. – 30.09; Тимошенко «категорично» не 
висуватиме свого кандидата на мера Львова // http://zik.com.ua. – 2010. – 30.09). 
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АКТУАЛЬНА ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЯ 
 

С. Горова, влас. кор. СІАЗ НБУВ 
 

Эксперты об избирательной кампании 
 
Избирательная кампания в местные органы власти, официально стартовавшая 

11 сентября, сегодня в самом разгаре и, соответственно, политтехнологи, 
социологи и эксперты активизируют освещение своих прогнозов относительно 
результатов выборов. Так, координатор проекта MESTNYE.COM П. Карайченцев 
проинформировал СМИ о результатах проделанной работы. «Мы связались со 
своими партнерами, которые работают в разных регионах Украины, и попытались 
составить картинку того, как сегодня в стране проходит избирательная кампания», 
– сказал он.  

Итак, Ужгород: невыдвижение из-за судебного преследования председателя 
Баранинского сельсовета П. Чучки и собственника Ужгородского коньячного 
завода Гиссема позволило экс-мэру В. Погорелову стать единственным 
оппонентом действующего мэра С. Ратушняка. Учитывая высокий негатив 
скандального мэра, В. Погорелов собирает не только голоса «за» себя, но и голоса 
«против» С. Ратушняка. Рассчитывая на политические договоренности,            
С. Ратушняк не развернул кампанию и если не предпримет неординарных мер, 
проиграет выборы. 

Следующий город Львов: на сегодня главная интрига состоит в том, удастся 
ли А. Садовому остаться еще на один срок. А. Садовой вышел из партии «Наша 
Украина». Хотя сам выход прошел лишь месяц назад, фактически отстранение его 
от политики произошло еще два года назад. Он позиционировал себя как мэра всех 
львовян. Главный оппонент А. Садового – П. Писарчук, который был главой обкома 
СДПУ(о), потом – главой городской организации Партии регионов. Действующий мэр 
имеет все шансы на победу, против его основного оппонента играет, прежде всего, 
высокий уровень негатива и его принадлежность к ПР, говорил П. Карайченцев. 

Город Ивано-Франковск: действующий мэр В. Анушкевич занимает 
лидирующие позиции. Его главным оппонентом является Ю. Соловей, который 
начал свою кампанию четыре года тому назад и является собственником 
нескольких социальных магазинов, через которые раздаются продуктовые пакеты. 
Сегодня кампания в Ивано-Франковске сведена к противостоянию этих двух 
людей и шансы на победу у обоих 50/50. 

В Черновцах, по прогнозам координатора проекта MESTNYE, 
действующему мэру Н. Федоруку удастся продлить свое пребывание во власти 
еще на один срок. 

В Киевской области наиболее интересная ситуация в небольших городах 
вокруг Киева (Буча, Ирпень, Бровары, Вишневое) и Белой Церкви. В 
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крупнейшем городе Киевской области действующего мэра В. Савчука хотят 
«подвинуть» предприниматель Л. Дрыгало и Олейник. На руку им низкий уровень 
доверия к действующей городской власти, что делает возможным приход к власти 
нового мэра. 

В Черкассах действующий мэр С. Одарич, в прошлом – политтехнолог, и вся 
его деятельность способствует переизбранию. Сегодня сила, которую он 
возглавляет («Вільні демократи»), лидирует также и на выборах в городской 
совет. «Но он не согласован с властью и, возможно, это помешает ему остаться 
мэром», – отметил П. Карайченцев. 

Житомир: мэр В. Шелудченко идет с собственной партией «Рідне місто». Ее 
оппоненты – проигравший ей на прошлых выборах В. Развадовский, киевский 
бизнесмен, бывший директор ДП «Газ Украины» М. Заславский, неожиданно 
появившийся в городе полгода назад, и кандидат от «Фронту змін» Г. Зубко. 
Большое количество кандидатов позволяет В. Шелудченко удерживать лидирующие 
позиции – изменение ситуации возможно в случае договоренностей кандидатов. 

Чернигов: вчерашние союзники – мэр А. Соколов и компания «Вена», 
продвигающая невестку главы облсовета А. Романову, оказались один на один. 
Главная интрига – сколько наберет Н. Михайлевич, председатель Набсовета 
черниговского «Химволокна», кандидат от «Сильної України», достаточно поздно 
вступивший в кампанию. 

Полтава: действующий мэр А. Матковский пытается удержать свой пост. 
Его главный оппонент А. Мамай уже год возглавляет движение «Наш дом – 
Полтава», которое «занимается добрыми делами» и поддержкой пенсионеров 
города продуктовыми пакетами. 

Комсомольск (Полтавской области): группа “Феррекспо” К. Живаго 
выдвинула собственного кандидата в мэры – директора по стратегическому 
развитию ГОКа Д. Быкова. Оставленный А. Поповым, нынешним фактическим 
руководителем столицы и бывшим мэром Комсомольска, вместо себя С. Супрун даже не 
начал кампании, надеясь на договоренности. Единственное, что может поменять 
ситуацию, это снятие с избирательного марафона Д. Быкова, который выдвинут СПУ. 

Миргород: под давлением сверху действующий мэр А. Паутов не выдвигает 
свою кандидатуру. В борьбу включается экс-депутат Г. Руденко и местный 
бизнесмен, глава фракции «Родной Миргород» О. Говоруха. 

Кременчуг: противостояние действующего мэра Глухова и нардепа            
О. Бабаева, который неожиданно и агрессивно вступил в кампанию, переломав все 
договоренности. На сегодня О. Бабаев является единственной альтернативой 
действующей власти. 

Харьков: ситуация в Харькове свелась к противостоянию Кернес – Аваков. 
Аваков не начал кампанию. Но за счет альтернативности имеет 20 % поддержки. 
Главная проблема Авакова – противостоящий админресурс и опыт негативных 
кампаний Харькова. Авакова могут просто не пустить в мэры. Харьков – это важный 
политический центр и он принципиален не только для харьковских, но и для киевских 
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«регионалов». 
В Симферополе действующий мэр Г. Бабенко, который является членом ПР, 

утратил доверие граждан и у него появился очень большой антирейтинг. 
Руководство ПР решило выдвинуть другого кандидата В. Агеева, сообщил глава 
Комитета избирателей Украины А. Черненко. 

Директору социологической службы «Український барометр» В. Небоженко 
нынешние выборы в местные органы власти напоминают 1996 и 2002 гг, когда, 
как он подчеркнул, «Администрации Президента каждый вечер рисовала 
шахматку, где появлялись те или иные фамилии, которых должны были 
поддержать все. Сейчас ПР и Администрация Президента думают, что они 
контролируют ситуацию и могут рисовать такие шахматки. Это действительно 
беспощадные, драматичные и очень нечестные выборы. Кандидаты находятся под 
очень мощным прессингом. И самое главное, местные выборы у нас не 
присутствуют в общенациональных СМИ», – подчеркнул в своем выступлении 
директор социологической службы «Український барометр». 

 
 

(Інформація СІАЗ) 
 
 

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 
 
Голова Верховної Ради України В. Литвин 6 жовтня зустрівся з 

Президентом Словацької Республіки І. Гашпаровичем. 
В. Литвин високо оцінив стан двостороннього діалогу на всіх рівнях, 

зазначивши, що Словацька Республіка – «близький і добрий сусід, оскільки нас 
пов’язує і велика історія, і люди, і сьогодення». Голова Верховної Ради України 
висловив сподівання, що візит І. Гашпаровича надасть нового імпульсу 
двостороннім взаєминам, у тому числі, на парламентському рівні. «Ми дуже 
зацікавлені і надалі поглиблювати наші відносини на рівні парламентів, комітетів 
та груп дружби», – сказав він. 

Керівник парламенту також підкреслив важливість розвитку двосторонніх 
відносин у гуманітарній сфері, зокрема, у галузі науки та освіти. Він також 
висловився за подальший розвиток прикордонної співпраці. 

У свою чергу Президент Словацької Республіки зазначив, що незважаючи на 
високий рівень міждержавних відносин, є додаткові можливості для їх 
покращання, зокрема, в економічній сфері, у науковій галузі, у сфері культури «та 
просто людських стосунків». Він також заявив, що поділяє думку В. Литвина про 
необхідність активізації контактів на парламентському рівні. 

І. Гашпарович висловив підтримку євроінтеграційним прагненням України, 
заявивши про готовність надати нашій державі відповідну допомогу з боку 
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Словаччини, аби «Україна у найкоротші терміни стала членом Євросоюзу».  
Торкаючись питань зовнішньої політики, В. Литвин зазначив, що для 

Словаччини та України було б позитивним більш активне залучення Української 
держави до роботи «Вишеградскої четвірки», у тому числі на рівні парламентів. 

І. Гашпарович назвав цю пропозицію слушною: «Активна участь і 
співробітництво з “четвіркою” є дійсно вагомою, у її рамках можна детальніше 
говорити про співробітництво, обговорювати порядки денні спільних засідань 
урядів про напрями і конкретні питання співпраці». 

Він також повідомив, що було підписано ряд двосторонніх документів, у 
тому числі про спрощення візового режиму – скасування консульських зборів, що, 
за його словами, є проміжним кроком, спрямованим на майбутню відміну віз 
(Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Заступник Голови Верховної Ради України М. Томенко під час виступу на 
парламентських слуханнях «Стратегія гуманітарної політики сучасної 
України» зазначив, що саме на «якість життя людини, права та свободи 
громадянина, духовний розвиток особистості – на це повинна бути 
спрямована діяльність будь-якої цивілізованої влади». 

Під час свого виступу віце-спікер зауважив, що, на жаль, урядова програма 
соціально-економічного розвитку і цілі, які сьогодні поставив собі уряд, 
характеризують радянський плановий підхід. «Це той підхід, коли ключовими 
завданнями діяльності були: розвиток економіки, оздоровлення державних 
фінансів, зростання ВВП тощо», – підкреслив він. Насправді ж, на переконання   
М. Томенка, в основі такого підходу повинна стояти людина та її життя. «Тому 
якщо сьогодні звернути увагу на рекламну кампанію влади, то необхідно будувати 
“нову Україну” в інтересах людини, а не “нову країну” в інтересах влади та 
великого бізнесу», – сказав М. Томенко. Він наголосив, що такою неправильністю 
підходу характеризується кожний напрям діяльності влади у гуманітарній сфері.  

Окрім того, говорячи про культурний розвиток та цінності, М. Томенко 
підкреслив, що на сьогодні в Україні виник світоглядний конфлікт: суспільство в 
більшості визначає себе як патріоти України, а ключові представники влади 
позиціонують себе патріотами Росії і колишнього Радянського Союзу. «Більшість 
суспільства за національну культуру і традиції, світогляд сучасного українського 
суспільства формує українська історія, а не радянська чи російська, як 
переконують чільні представники влади», – наголосив він (Сайт Верховної Ради 
України (portal.rada.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Комітет з питань податкової та митної політики рекомендує 
парламенту прийняти за основу проект Податкового кодексу України. 

На засіданні Комітету зазначалося, що законопроектом (реєстр. № 7101–1), 
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поданим Кабінетом Міністрів, «визначено побудову сучасної податкової системи, 
призначенням якої є забезпечення стабільності оподаткування, рівності усіх 
платників податку перед законом, досягнення стратегічних цілей сталого розвитку 
в оновленій системі державного регулювання економіки». 

Під час підготовки проекту Податкового кодексу до другого читання, 
вважають парламентарії, окремі положення потребують суттєвого доопрацювання. 
Пропозиції щодо доопрацювання положень конкретних розділів Кодексу 
комітетом опрацьовані та викладені у підготовленому проекті постанови 
Верховної Ради (реєстр. № 7101–1П) (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Комітет з питань європейської інтеграції визнав таким, що не 
суперечить праву Європейського Союзу, проект закону про внесення змін до 
деяких законодавчих актів (щодо захисту здоров’я громадян від результатів 
вживання тютюнових виробів). 

Законопроектом (реєстр. № 6595) пропонується визначити, що споживання 
тютюнових виробів дозволяється лише в спеціально відведених для цього місцях, 
які позначені спеціальним графічним знаком, а також у власних житлових 
приміщеннях, з урахуванням, що споживання цих тютюнових виробів не 
порушуватиме права осіб, які перебувають у цьому чи сусідньому приміщеннях, 
на відпочинок та чисте від тютюну повітря.  

Члени комітету підкреслили, що законопроект не суперечить положенням 
зазначених міжнародних документів (Сайт Верховної Ради України 
(portal.rada.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Верховна Рада відмовилася підтримати проект постанови про заборону 
на підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги. 

За проект документа, автором якого є лідер Компартії П. Симоненко, 
проголосували 50 депутатів з 226 необхідних. 

Також документом пропонувалося заборонити підвищення цін на спожиті в 
побуті природний газ і електроенергію. «Житлово-комунальні послуги та спожиті 
у побуті природний газ і електроенергія оплачуються населенням за цінами і 
тарифами, встановленими Кабміном, НКРЕ і органами місцевого самоврядування 
відповідно до їх повноважень станом на 1 серпня 2010 р.», – йшлося у проекті 
постанови. 

Також пропонувалося визначити, що «витрати на оплату ЖКП, на оплату 
утримання житла, оплату користування житлом, житлового фонду незалежно від 
форм власності, придбання скрапленого газу, твердого та пічного побутового 
(рідкого) палива не можуть перевищувати 10 % від серед- ньомісячного сукупного 
доходу сім’ї» (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 
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*** 

Верховна Рада має намір ввести кримінальну відповідальність за цензуру. 
За відповідні зміни до деяких законодавчих актів щодо посилення гарантій 

свободи слова, автором яких є депутат від БЮТ О. Кондратюк, проголосували 257 
депутатів. Також документ передбачає відповідальність за порушення права на 
свободу літературної, художньої, наукової і технічної творчості. 

Зокрема, пропонується доповнити Кримінальний кодекс нормою, яка 
передбачає відповідальність за вимоги посадової особи органу державної влади до 
журналіста попередньо узгоджувати інформацію, що поширюється, а також 
накладення заборони чи перешкоджання тиражуванню або поширенню 
інформації. 

Також передбачається відповідальність за незаконний вплив у формі 
пропозиції утриматися від критики органів державної влади чи органів місцевого 
самоврядування або їх посадових осіб, утриматися від поширення певної 
інформації, показу окремих осіб або поширення інформації про них. Такі дії 
пропонується карати обмеженням волі на строк до чотирьох років або 
позбавленням права обіймати певні посади на строк до трьох років.  

Крім того, пропонується карати умисне перешкоджання законній професійній 
діяльності журналістів та вилучення зібраних, опрацьованих, підготовлених 
журналістом матеріалів та технічних засобів штрафом до п’ятдесяти 
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести 
місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років. Також документом 
пропонується передбачити, що один із представників уповноваженого Верховної 
Ради з прав людини є спеціальним представником з питань свободи слова 
(Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Лидер фракции Партии регионов А. Ефремов заявляет, что нет никаких 
оснований для проведения досрочных выборов Президента Украины и 
парламента в 2011 г. 

Об этом он заявил в интервью журналистам, комментируя заявление фракции 
БЮТ о необходимости регистрации и рассмотрения законопроекта по поводу 
проведения досрочных выборов парламента и Президента 27 марта 2011 г. 

По его словам, даже если такой законопроект и будет зарегистрирован, то 
«никаких законодательных нормативов, предполагающих данное проведение 
выборов, нет и заниматься этим вопросом – это делать глупости и создавать круги 
на воде по несуществующему поводу» (Четверта влада (4vlada.net). – 2010. – 
6.10). 
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*** 
Верховная Рада Украины отказалась поддержать проект постановления 

«О подаче заявки на членство в Европейском Союзе», внесенный народным 
депутатом от НУ – НС Н. Катеринчуком. «За» проголосовал лишь 61 из 302 
народных депутатов, зарегистрированных в сессионном зале. Не голосовали в 
полном составе фракции КПУ и Блока В. Литвина. Также за это постановление 
почти в полном составе не голосовала фракция БЮТ, поскольку народные 
депутаты из этой фракции в знак протеста покинули сессионный зал. Поддержали 
проект постановления лишь 26 народных депутатов из фракции Партии регионов. 

Данным проектом предусматривалось «обязать Президента Украины 
организовать руководство внешнеполитической деятельностью государства с 
целью скорейшей подачи заявки на членство в ЕС в сроки, определенные 
Министерством иностранных дел Украины и Евросоюзом». 

Также постановлением предлагалось признать, что евроинтеграция, 
углубление отношений между Украиной и ЕС, «вплоть до приобретения Украиной 
полноправного членства в ЕС», является приоритетным направлением внешней 
политики Украины (Четверта влада (4vlada.net). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Верховная Рада отказалась установить мораторий на экспорт зерна из 
Украины. Постановление об установлении моратория поддержали всего 30 
народных депутатов из 297 зарегистрировавшихся в зале заседаний. 

Согласно проекту постановления, подготовленному лидером фракции КПУ 
П. Симоненко, Кабинету Министров Украины предлагалось установить до            
1 января 2011 г. мораторий на экспорт зерна. 

Депутаты также не проголосовали за изменения в Закон Украины «О зерне и 
рынке зерна в Украине», касающиеся закупки зерна для дальнейшего экспорта. 

За изменения в первом чтении проголосовали лишь 70 народных депутатов 
при необходимых для принятия решения 226 голосах. Всего в зале было 
зарегистрировано 290 парламентариев. 

Законопроект предполагал минимизацию схем реализации урожая 
посредством закупки на внутреннем рынке зерна на биржевых торгах. 

Народные депутаты также не смогли набрать нужного количества голосов 
при голосовании в первом чтении за изменения в закон о зерне и рынке зерна в 
Украине относительно полного обеспечения потребностей государства в зерне. 
“За” проголосовал 31 депутат из 297, зарегистрированных в зале (Версии.com 
(www.versii.com). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Верховная Рада Украины отказалась запретить рекламу лекарственных 
средств, медицинской техники на телевидении, радио и в других СМИ. 

На заседании 6 октября Верховная Рада отказалась поддержать в первом 
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чтении законопроект о внесении изменений в Закон «О рекламе». 
За законопроект проголосовали всего семь народных депутатов из 303 

зарегистрировавшихся в зале. 
Законопроектом предлагалось запретить рекламу лекарственных средств, 

медицинской техники, методов профилактики, диагностики, лечения и 
реабилитации в перерывах перед началом трансляции и после завершения, теле-, 
радиопередач, программ для детей и юношества, материалах других СМИ, 
рассчитанных на указанную аудиторию. 

Также предлагалось установить, что реклама лекарственных средств, 
медицинской техники, методов профилактики, диагностики, лечения и 
реабилитации не может содержать рекомендаций (глаголов) в приказной форме, 
кроме требования о необходимости консультаций с врачом или другой 
информации, определенной специально уполномоченным центральным органом 
исполнительной власти в отрасли здравоохранения (Версии.com (www.versii.com). 
– 2010. – 6.10). 

 
*** 

Верховная Рада отказалась определить условием для участия партий в 
местных и парламентских выборах указание партиями на своих сайтах 
информации о поступлениях и расходовании средств.  

За соответствующий проект закона № 5501 «О внесении изменений в 
некоторые законы (касательно обеспечения прозрачности принятия решений и 
финансовой отчетности партиями)» в первом чтении проголосовало 10 депутатов 
при минимально необходимых 226.  

Законопроектом предлагалось обязать партии не позднее чем спустя два 
месяца после своей регистрации зарегистрировать свой сайт, на котором 
обязательно размещать информацию об уставе, программе, персональном составе 
руководящих органов и о гражданах, которые финансируют партии, а также их 
декларации о доходах.  

Помимо этого, законопроектом предлагалось внести изменения в Закон «О 
выборах народных депутатов» и установить, что обязательным условием участия 
партии в выборах является наличие сайта партии, который прошел государственную 
регистрацию и содержит информацию в хронологическом порядке о поступлениях и 
расходовании средств данной партии не менее чем за последние полгода со дня 
подачи заявления для регистрации кандидата в депутаты от этой партии.  

При этом на сайте, согласно законопроекту, партии обязывались 
предоставлять информацию об источниках поступлений финансовых ресурсов 
партии. Такое же обязательное условие предлагалось ввести для участия партий и 
их местных организаций на уровне местных выборов.  

В пояснительной записке законопроекта отмечалось, что проект направлен на 
обеспечение прозрачности финансовой деятельности партий и на эффективный 
общественный контроль при создании партии и выдвижении партийных 
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представителей в органы власти (PRESIDENT.org.ua (http://president.org.ua). – 
2010. – 6.10). 

 
*** 

Верховная Рада Украины отказалась включить в повестку дня работы 
проект постановления «О выражении недоверия судьям Конституционного 
Суда Украины». 

За данное решение проголосовали всего 24 (при необходимых 226. – Ред.) из 
287 народных депутатов, зарегистрированных в сессионном зале. 

Не голосовали фракции Партии регионов, КПУ и Блока В. Литвина, а также 
почти в полном составе фракция БЮТ, поскольку депутаты из этой фракции ранее 
в знак протеста покинули сессионный зал. 

Данным проектом постановления предусматривалось выразить недоверие 
судьям КС «в связи с ненадлежащим выполнением ими обязанностей, 
предусмотренных Конституцией и законами Украины». 

Также ВР не поддержала предложение включить в повестку дня проект 
постановления «О проведении специального пленарного заседания Верховной 
Рады Украины относительно политического кризиса в государстве, который 
возник в связи с решением Конституционного Суда от 30 сентября 2010 г.» 
(PRESIDENT.org.ua (http://president.org.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Оппозиция отказалась голосовать за свои же законопроекты. Об этом 
заявил народный депутат, заместитель председателя парламентской фракции 
Партии регионов В. Колесниченко в кулуарах Верховной Рады.  

В. Колесниченко считает циничными действия оппозиции, которая, внеся 
законопроекты на рассмотрение парламента, практически их не поддержала.  

По мнению политика, действия оппозиции напоминают спектакль. При этом 
он подчеркнул, что этот спектакль граждане Украины как налогоплательщики 
оплачивают из своего кармана. «Деньги граждан Украины тратятся на пиар. А эти 
люди (оппозиция. – Ред.) не желают работать в интересах Украины», – заявил он. 

В. Колесниченко отметил, что для приведения действующего 
законодательства в соответствие с Конституцией будет создана конституционная 
комиссия. По его мнению, необходимо внести изменения в более чем 400 законов. 
При этом он подчеркнул, что «горящих, не терпящих отлагательств – около 40». 

Заместитель главы парламентской фракции Партии регионов обратил внимание на 
то, что законы, которые требуют внесения изменений, не касаются прав человека. «Все 
эти законы не касаются прав человека. Они касаются системы распределения и контроля 
рычагов управления. И мы эту работу постараемся сделать в кратчайшие сроки», – заявил 
В. Колесниченко. По его мнению, это займет 2–3 месяца (Официальный сайт Партии 
регионов (www.partyofregions.org.ua). – 2010 – 6.10). 
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*** 
6 жовтня в парламенті депутати від партії «Наша Україна» розпочали 

збір підписів проти Закону «Про мови в Україні». Як повідомив на брифінгу 
депутат А. Парубій, депутатам від блоку НУ – НС пропонуватимуть своїм 
підписом публічно засвідчити, що вони не голосуватимуть за законопроект             
№ 1015-3 від 07.09.2010 р. «Про мови», підготований представниками провладної 
більшості. 

На думку народних депутатів від «Нашої України», підписання цієї заяви 
стане перевіркою чисельності українських патріотів серед депутатського корпусу. 

А. Парубій також запропонував народним депутатам з інших фракцій, 
свідомих свого державницького обов’язку, приєднатися до цієї акції та «на ділі 
довести своїм виборцям свою готовність протистояти повзучій колонізації 
України» (Центральний інформаційний сервер «Наша Україна» 
(www.razom.org.ua). – 2010. – 6.10). 

*** 
Верховная Рада приняла за основу проект закона «О внесении 

изменений в Закон “О восстановлении платежеспособности должника 
или признании его банкротом”» относительно прекращения 
производства по делу о банкротстве.  

Проект документа предлагает изменения к ст. 8 и 40 действующего 
Закона. Данные статьи предусматривают отказ в принятии заявления о 
возбуждении дела о банкротстве или прекращении Хозяйственным судом 
производства по делу о банкротстве, если должником является 
коммунальное предприятие (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 
6.10). 

 
*** 

В Украине может быть реализована процедура импичмента 
Президента, только если этого захочет сам глава государства. Об этом 
заявил спикер парламента В. Литвин. 

«Процедура импичмента Президента выписана в Конституции таким 
способом – и в Конституции 1996 г., и в Конституции с изменениями, – что 
никогда… Никогда, я подчеркиваю, при жизни любого из Президентов 
процедура импичмента не может быть реализована, если сам Президент 
этого не захочет», – отметил В. Литвин. «А таких, я думаю, у нас 
Президентов не было, нет и не будет», – добавил спикер (From-ua 
(www.from-ua.com). – 2010. – 7.10). 

 
*** 

Народні депутати України 256-ма голосами підтримали в першому 
читанні законопроект про внесення змін до деяких законів України (щодо 
забезпечення таємниці голосування), автором якого є представник 
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Партії регіонів В. Горбаль. 
Проект закону передбачає заборону користування мобільними 

телефонами, відеокамерами, фотоапаратами та іншими спеціальними 
засобами, за допомогою яких може бути здійснена фото- та/або відеозйомка 
під час заповнення виборцем виборчого бюлетеня в кабіні для таємного 
голосування (Фундацiя «Вiдкрите суспiльство» (http://deputat.org.ua). – 
2010. – 6.10). 

 
*** 

Группа «За Украину» предлагает отменить льготные пенсии 
Президенту Украины и народным депутатам с одновременной отменой 
пенсионного взноса для предпринимателей. О такой законодательной 
инициативе сообщила журналистам на брифинге народный депутат от НУ – 
НС К. Ляпина. 

«Партия “За Украину” зарегистрировала законопроект “О внесении 
изменений в Закон «Об общеобязательном государственном пенсионном 
страховании” (относительно участия предпринимателей в страховании)           
№ 7212. Мы предлагаем отменить все пенсии льготным категориям – 
Президенту, депутатам, судьям, прокурорам, госслужащим с одновременной 
отменой пенсионного взноса для предпринимателей», – сказала К. Ляпина. 

Депутат назвала аморальной ситуацию, «когда за счет малого бизнеса 
хотят финансировать сверхвысокие пенсии и вообще льготные пенсии для 
категорий граждан, которые не создают общественные блага, а только их 
перераспределяют». 

В результате такой ситуации, по ее словам, страна теряет 
предпринимателей, поступления в Пенсионный фонд, в местные бюджеты. 
«Мы обращаемся к Президенту В. Януковичу. Если он так боролся за 
высокие полномочия, которые сейчас получил, пусть поддержит такой 
подход, пусть подтолкнет политические партии, которые его поддерживают, 
проголосовать за этот законопроект, который будет единственным за 
последнее время полезным шагом как для справедливости пенсионной 
системы, так и для развития малого предпринимательства в Украине», – 
подытожила она (Минфин.com.ua (http://minfin.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 

ВИКОНАВЧА ВЛАДА 
 
7–8 жовтня Президент України В. Янукович здійснює офіційний візит до 

Французької Республіки. Програма візиту передбачає зустріч глави Української 
держави з Президентом Французької Республіки Н. Саркозі, головою 
Національних зборів Франції Б. Аккуає, та прем’єр-міністром Франції            
Ф. Фійоном. 
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Під час офіційного візиту В. Януковича планується підписання низки 
двосторонніх документів. Заплановані також зустрічі Президента України із 
представниками політичних, наукових та ділових кіл Франції (Офіційне 
інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. 
– 7.10).  

 
*** 

У Києві відбулася офіційна церемонія зустрічі Президента України             
В. Януковича та Президента Словацької Республіки І. Гашпаровича. 

Глава Української держави зустрів свого словацького колегу на площі перед 
Адміністрацією Президента. Військовий оркестр виконав Державні гімни України 
та Словаччини, Президенти обійшли стрій воїнів Почесної варти. 

Церемонія завершилася взаємним представленням членів офіційних делегацій 
України та Словаччини (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10).  

 
*** 

У Києві відбулася зустріч Президента України В. Януковича та 
Президента Словацької Республіки І. Гашпаровича у форматі «віч-на-віч». 

Вітаючи свого словацького колегу в Києві, В. Янукович відзначив, що 
Україна та Словаччина мають дуже хорошу історію відносин, яка, безперечно, є 
основою для їх подальшого поглиблення та активізації.  

Зі свого боку Президент Словацької Республіки наголосив, що Словаччина 
уважно стежить за подіями в Україні та радіє її успіхам. На переконання 
Президента Словаччини, існує значний потенціал для розширення контактів між 
нашими країнами, ведення діалогу та розвитку співпраці (Офіційне інтернет-
представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10).  

 
*** 

Під головуванням В. Януковича та І. Гашпаровича відбулися українсько-
словацькі переговори.  

В. Янукович зауважив, що Україна йде шляхом інтеграції до Європейського 
Союзу для набуття членства в ЄС, і вважає це головним пріоритетом своєї 
зовнішньої політики. За словами Президента, сьогодні на порядку денному 
співпраці України з ЄС стоять три питання: підписання угоди про асоціацію, 
угоди про створення зони вільної торгівлі та угоди про безвізовий режим. 

В. Янукович також акцентував увагу, що Україна за короткий період часу 
пройшла складний процес об’єднання всіх гілок влади, і сьогодні в Українській 
державі встановлено політичну стабільність. За словами глави держави, процес 
внутрішньополітичної стабілізації в Україні сприяє реформам і, безумовно, підсилює 
процес європейської інтеграції (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10).  
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*** 
У присутності Президента України В. Януковича та Президента 

Словацької Республіки І. Гашпаровича відбулася церемонія підписання 
українсько-словацьких двосторонніх документів. 

Було підписано: 
– угоду між Кабінетом Міністрів України та урядом Словацької Республіки 

про скасування консульських зборів; 
– протокол про внесення змін і доповнень до угоди між урядами України та 

Словаччини про повітряне сполучення (Офіційне інтернет-представництво 
Президента України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

 «Прийшов час активізувати взаємні відносини між Україною та 
Словацькою Республікою», – про це заявив глава держави В. Янукович під час 
спільної прес-конференції, яка відбулася після церемонії підписання 
двосторонніх документів, даючи оцінку нинішньому рівню економічного 
співробітництва Словаччини та України.  

«Ми відзначили, що останні п’ять років це співробітництво було значно 
послаблено. І як наслідок – товарообіг між нашими країнами скоротився удвічі. До 
цього ще додалася і економічна криза. Тому зараз настав час активізувати наші 
взаємовідносини, підняти рівень співпраці нашої міжурядової комісії, яка повинна 
зараз розглянути весь спектр питань економічних, торгово-економічних і 
запропонувати сьогодні план виконання», – сказав Президент України. 

Глава держави також зазначив, що під час нинішнього візиту Президента 
Словацької Республіки до України буде досягнуто попередніх домовленостей та 
визначено напрямки співпраці обох держав на майбутнє. 

Глава Української держави також висловив думку, що поліпшенню та 
активізації відносин України і Словацької Республіки сприятиме економічний 
форум, який відбудеться сьогодні у Києві за участю Президентів та представників 
ділових кіл обох держав (Офіційне інтернет-представництво Президента 
України (www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

 «Ми готові співпрацювати зі Словаччиною у газотранспортній сфері», – 
про це заявив Президент України В. Янукович 6 жовтня у Києві під час 
спільної прес-конференції з Президентом Словацької Республіки            
І. Гашпаровичем. 

«Напрацьований у цьому напрямі досвід говорить про те, що перспектива 
модернізації газотранспортної системи, а також нафтотранспортної системи є і 
залишається дуже важливою та вкрай необхідною. Це важливо, по-перше, з точки 
зору надійності цієї системи. По-друге, безумовно – підняття рівня обсягів 
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прокачки і газу, і нафти», – сказав В. Янукович.  
«Словаччина є транзитною країною, вона є нашим партнером, з яким ми 

готові співпрацювати у цьому напрямі. Зараз належні структури вже отримали 
доручення над цим питанням активно працювати», – констатував Президент 
України (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Президент України В. Янукович провів телефонну розмову з федеральним 
канцлером Німеччини А. Меркель. Під час розмови були обговорені питання 
активізації двостороннього співробітництва, а також останні конституційні зміни в 
Україні. 

«Конституційний Суд ухвалив рішення скасувати політреформу 2004 р., 
оскільки вона була прийнята з порушеннями норм Основного закону, а відтак – 
антиконституційно», – зазначив Президент України. 

За словами В. Януковича, порушення при ухваленні змін до Конституції у 
2004 р. також визнала Венеціанська комісія. 

Відтак Україна стала президентсько-парламентською державою. Рішення 
КСУ унеможливлює протистояння між центрами влади, підкреслив В. Янукович. 

«Зараз для України важливо у спокійній обстановці повернутися у правове 
поле. Цей процес зараз відбувається у парламенті. Він проходить у 
демократичному руслі, з дотриманням принципу верховенства права та не 
викликає гострих дискусій», – підкреслив Президент України. 

Під час розмови глава держави зазначив, що Всеукраїнські збори юристів 
висловилися на підтримку рішення Конституційного Суду скасувати зміни до 
Основного закону від 2004 р. 

Окрім того, В. Янукович запросив А. Меркель взяти участь у Міжнародній 
конференції, присвяченій 25-м роковинам Чорнобильської трагедії. «Ми хотіли б, 
щоб на цій конференції були присутні усі країни-донори, особливо Німеччина», – 
зазначив Президент (Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Глава уряду не виключає можливості ліквідації податкової міліції в 
рамках проведення податкової реформи. Про це 6 жовтня у Гельсінкі заявив 
Прем’єр-міністр України М. Азаров. 

М. Азаров підкреслив, що він є прибічником лібералізації податкового 
законодавства України та декриміналізації відповідальності за порушення. За його 
словами, Податковий кодекс передбачає зниження податкового тиску і відміну 
кримінальної відповідальності за порушення податкового законодавства та 
запровадження значних штрафів та інших заходів економічного впливу. «Але ці 
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засоби мають бути добре підготовленими, продуманими, і тільки після цього ми 
зможемо ставити питання про ліквідацію податкової міліції», – зазначив глава 
уряду (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Фінляндія підтримує євроінтеграційні процеси в Україні. Про це заявила 
Прем’єр-міністр Фінляндської Республіки М. Ківініємі під час спільного брифінгу 
з Прем’єр-міністром України М. Азаровим. 

«Ми підтримуємо Україну стосовно підготовки угоди про асоціацію з ЄС, а 
також у підготовці угоди про зону вільної торгівлі, і це потребує рішучих заходів 
від української влади», – підкреслила М. Ківініємі. 

Глава уряду Фінляндії також зазначила, що у неї з М. Азаровим відбулися 
плідні переговори і Україна та Фінляндія домовилися розвивати та поглиблювати 
співпрацю. 

У свою чергу Прем’єр-міністр М. Азаров підкреслив, що Україна зацікавлена 
в інтенсифікації двостороннього співробітництва з Фінляндією та поглибленні 
торговельно-економічного співробітництва між двома країнами (Урядовий 
портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

*** 
Угода про запровадження зони вільної торгівлі між Україною та 

Європейським Союзом буде готова до підписання 22 листопада 2010 р. на 
саміті Україна-ЄС. Про це повідомив Прем’єр-міністр України М. Азаров під час 
зустрічі з міністром закордонних справ Фінляндської Республіки А. Стуббом.  

«Я вважаю, що до саміту Україна-ЄС ми підготуємо угоду про запровадження 
зони вільної торгівлі. Водночас угода про асоціацію між Україною та ЄС, як 
політичний документ, може бути прийнята достатньо швидко», – зазначив            
М. Азаров. 

Крім того, Прем’єр-міністр України відзначив, що Україна та Фінляндія 
мають значний потенціал у розвитку двосторонніх відносин, зокрема це 
стосується збільшення експорту українських товарів до Фінляндії та поставок 
українських літаків сімейства Ан. За його словами, для фінського капіталу буде 
цікавим інвестування в український агропромисловий комплекс (Урядовий 
портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Керівництво Фінляндії наголошує на дружніх відносинах з Україною. Про 
це у Гельсінкі заявив Прем’єр-міністр України М. Азаров.  

Глава українського уряду підкреслив, що всі зустрічі, які у нього відбулися з 
керівництвом Фінляндської Республіки, – Прем’єр-міністром М. Ківініємі, 
Президентом Т. Галонен та спікером парламенту С. Ніїністе – пройшли у дружній 
обстановці. «Усе керівництво Фінляндії на всіх зустрічах продемонструвало 
бажання вирішувати всі питання двосторонніх відносин, розвивати і 
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поглиблювати співпрацю між нашими країнами», – наголосив М. Азаров. 
Прем’єр-міністр підкреслив, що керівництво Фінляндії підтримує реформи, 

які уряд проводить в Україні, та європейські прагнення України, а також 
зацікавлене в активізації двостороннього співробітництва.  

Зокрема, він повідомив, що сторони домовилися про активізацію українсько-
фінського співробітництва у науково-технічній галузі та хай-тек. При цьому 
Прем’єр-міністр додав: «Після повернення в Україну уряд розгляне ці пропозиції і 
прийме конкретні рішення, спрямовані на активізацію нашої співпраці» 
(Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Фінляндія бачить значний потенціал України у рамках ініціативи 
«Розширена Європа». Про це заявила Прем’єр-міністр Фінляндської Республіки 
М. Ківініємі під час зустрічі з Прем’єр-міністром України М. Азаровим. 

«Ми бачимо великі перспективи для України у рамках ініціативи “Розширена 
Європа”», – зазначила М. Ківініємі, підкресливши, що Фінляндія готова 
запропонувати Україні співпрацю у галузі енергоефективності та технологій для 
виробництва екологічно чистих продуктів харчування (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Прем’єр-міністр України, голова Партії регіонів М. Азаров запропонував 
міжпартійну співпрацю фінській партії «Центр». Про це він заявив під час 
зустрічі з Прем’єр-міністром Фінляндії М. Ківініємі, яка очолює партію «Центр». 

На переконання М. Азарова, багатоканальне надходження інформації, обмін 
думками дасть змогу складати більш об’єктивну картину подій, які відбуваються в 
наших країнах та сприятиме розширенню і поглибленню співпраці. 

М. Азаров підкреслив, що досить часто недостатня міжпартійна комунікація 
призводить до спотворення картини подій. 

У свою чергу Прем’єр-міністр Фінляндії пообіцяла, що партія «Центр» 
найближчим часом розгляне пропозицію про співпрацю (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

З огляду на різке зниження температури Кабінет Міністрів України 
розпорядився невідкладно розпочати в Україні опалювальний сезон. Відповідне 
доручення 5 жовтня дав перший віце-прем’єр-міністр України А. Клюєв.  

Голові Ради міністрів Автономної Республіки Крим, головам обласних, 
Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, а також 
Мінжитлокомунгоспу, Мінпа- ливенерго, Мінрегіонбуду, Міністерству освіти та 
науки, Міністерству охорони здоров’я та НАК «Нафтогаз України», а також 
іншим керівникам центральних органів виконавчої влади доручається розпочати 
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опалювальний сезон у житловому фонді і, в першу чергу, на об’єктах соціальної 
сфери – дитячих садках, школах і закладах охорони здоров’я, а також забезпечити 
його стабільне проходження (Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Віце-прем’єр-міністр України В. Тихонов взяв участь в урочистому відкритті 
Центру надання адміністративних послуг в Івано-Франківську. Захід відбувся в рамках 
робочого візиту віце-прем’єр-міністра до Івано-Франківської області, основна мета якого – 
підписання Угоди щодо регіонального розвитку Франківщини. 

Відкриття Центру надання адміністративних послуг, який об’єднає в собі 
Дозвільний центр, Реєстраційну палату та окремі служби виконавчого комітету, 
урядовець назвав вагомим кроком вперед до істотних позитивних перетворень. 
«Ми добре знаємо, з якими труднощами стикаються сьогодні люди, звернувшись 
до муніципальних органів за звичайною довідкою, не кажучи вже про документи 
дозвільного характеру. На превеликий жаль, така проблема існує у більшості 
українських міст», – відзначив В. Тихонов.  

В. Тихонов наголосив, що центр має стати своєрідним «єдиним офісом», де 
городяни зможуть отримати весь спектр адміністративних послуг. Головне, каже 
віце-прем’єр-міністр, щоб ті, хто в ньому працюватиме, стали надійними 
помічниками кожного, хто звернеться до центру (Урядовий портал 
(www.kmu.gov.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Міністерство закордонних справ України розглядає ухвалення 5 жовтня 
2010 р. Парламентською асамблеєю Ради Європи Резолюції № 1755 
«Функціонування демократичних інститутів в Україні» як важливий крок в 
напрямі реалізації євроінтеграційного курсу нашої держави. Україна прагне 
забезпечити досягнення високих стандартів європейської демократії і цінує 
підтримку і поради Ради Європи як найбільш авторитетної в цій сфері 
міжнародної організації. 

Остання Резолюція ПАРЄ вітає появу політичної стабільності в Україні, 
забезпечену за підсумками лютневих чесних та прозорих президентських виборів, 
а також консолідацію влади як необхідну умову здійснення демократичних та 
економічних реформ. Важливо, що члени представницьких органів влади 47 країн-
учасниць Ради Європи рішуче відхилили спроби окремих політичних сил невірно 
інтерпретувати логіку внутрішніх процесів в Україні і за підсумками їх детального 
моніторингу визнали їх як такі, що відбуваються у відповідності до стандартів 
демократичного врядування. 

Оголошений Президентом України намір ініціювати процес вдосконалення 
конституційного устрою держави має на меті, в тому числі, виконання всього 
комплексу зобов’язань перед Радою Європи. І на цьому шляху Україна, у чіткій 
відповідності з рекомендаціями ПАРЄ, активно співпрацюватиме з Венеціанською 
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комісією РЄ, з президентом якої глава українського МЗС зустрівся в день 
ухвалення Резолюції № 1755 та запросив його відвідати найближчим часом Київ 
(Офіційне інтернет-представництво Президента України 
(www.president.gov.ua). – 2010. – 6.10).  

 
 

ПОЛІТИКА 
 
У Партії регіонів наголошують, що після скасування політреформи            

2004 р. опозиції в парламенті не існує. Про це заявив «регіонал» О. Єфремов.Він 
нагадав, що згідно зі старою Конституцією поняття «опозиція» і «коаліція» не 
виписані взагалі, тому днями у парламенті була підписана угода про створення 
парламентської більшості. 

На уточнююче питання, чи залишиться «день опозиції» у Верховній Раді,           
О. Єфремов сказав: «Згідно з Конституцією, поняття «опозиція» не існує. Тому не 
може бути дня опозиції в парламенті» (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 
2010. – 6.10). 

 
*** 

«Батьківщина» контролюватиме, як влада враховує зауваження ПАРЄ, 
викладені в Резолюції «Функціонування демократичних інституцій в Україні». 
Про це заявила лідер партії Ю. Тимошенко на прес-конференції в Києві. 

«Ми як найбільша опозиційна партія беремо на себе функцію контролю за 
втіленням в життя всіх настанов Резолюції Парламентської асамблеї Ради Європи, 
які прийняті», – цитує Ю. Тимошенко її прес-служба. 

«І ми будемо інформувати суспільство про те, як втілюється в життя позиція 
Резолюції Парламентської асамблеї Ради Європи владою України, а також всіма 
іншими складовими нашого політичного життя. Верховною Радою, 
парламентською опозицією, всіма учасниками цього процесу», – додала            
Ю. Тимошенко. 

Вона зазначила, що остання Резолюція ПАРЄ по Україні – «безпрецедентно 
жорстка» і дії української влади несумісні з зобов’язаннями, які держава взяла на 
себе перед Радою Європи. 

Вона також заявила, що опозиція даватиме владі поради щодо втілення в 
життя пунктів Резолюції ПАРЄ. 

«Якщо В. Янукович, Президент держави, вся його владна команда 
дослухаються до порад, зауважень і пропозицій Парламентської асамблеї Ради 
Європи, ситуацію в Україні можна виправити і Україну можна повернути на 
демократичний шлях розвитку», – зазначила вона (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 
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*** 
Майже половина громадян вважають більш прийнятною для України 

президентську чи президентсько-парламентську форму правління. Про це 
свідчать результати дослідження, проведеного компанією Research & Brаnding 
Group. 

За словами керівника компанії Є. Копатька, за таку форму правління 
виступають 46 % українців. 

31 % громадян України вважають більш прийнятною парламентську або 
парламентсько-президентську форму правління. Решта не змогли відповісти. 

Крім того, Є. Копатько повідомив, що під час дослідження було 
запропоновано наступне твердження: «Конституційні зміни 2004 р. були здійснені 
в умовах гострої політичної боротьби з порушенням процедури, тому повинні 
бути скасовані». «У цілому згодні з цим твердженням практично 35 %, не згодні – 
29 %, решта вагалися відповісти», – наголшує експерт. 

Research & Branding Group на останніх виборах працювала з Партією регіонів. 
Саме на дослідження цієї кампанії посилався Кабмін, аргументуючи свої 
непопулярні дії (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Лідер «Батьківщини» Ю. Тимошенко пропонує призначити нових 
керівників Першого національного телеканалу, Національного радіо та агенції 
«Укрінформ». 

Вона заявила про готовність її політичної сили підтримати у Верховній Раді 
проект законопроектів, який закріпить свободу слова в Україні, а також 
забезпечить проведення демонополізації засобів масової інформації. 

На її думку, такий пакет законопроектів мусить бути розроблений саме 
громадянським суспільством та журналістським середовищем, а не діючою 
владою. 

Також, на думку Ю. Тимошенко, з огляду на монополізацію владою 
державних засобів масової інформації необхідно провести в них кадрові зміни та 
призначити на керівні посади авторитетних та незалежних журналістів. 

«Я хочу зразу висловити недовіру від імені опозиційної команди тим 
процесам, які ініціювала Адміністрація Президента по створенню суспільного 
телебачення і радіомовлення. Ми переконані, що буде проімітовано і буде 
сфальшовано створення чесного суспільного телебачення і радіомовлення, і ніякої 
довіри до того, що зараз робить влада, не має ані у суспільства, ані в опозиції», – 
заявила Ю. Тимошенко (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 
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*** 
«Фронт змін» пікетуватиме Центральну виборчу комісію із вимогою 

виконати Конституцію і провести парламентські вибори 27 березня 2011 р. 
Про це заявив лідер партії А. Яценюк, повідомляє прес-служба «Фронту змін». 

Він розповів, що, вимагаючи дострокових виборів Президента, опозиція 
відволікає увагу суспільства від головної теми – виконання чинної Конституції, 
яка вимагає проведення чергових виборів до Верховної Ради у березні 2011 р. За 
його словами, «це пастка, яка підготовлена самою Адміністрацією Президента». 

«Якщо опозиція наполягатиме на дострокових виборах, у В. Януковича 
будуть всі підстави звернутися до демократичної світової спільноти і говорити про 
маргіналізацію опозиції, яка без конституційних підстав вимагає його відставки», 
– зазначив А. Яценюк. 

«І він це обов’язково зробить саме для того, щоб не проводити чергові вибори 
до Верховної Ради», – уточнив він. 

Політик підкреслив, що опозиція має діяти «послідовно і холоднокровно». 
За його словами, передусім необхідно добитися проведення парламентських 

виборів у березні наступного року, як того вимагає Основний закон, який набув 
чинності за рішенням Конституційного Суду. 

А. Яценюк заявляє, що влада повинна виконати Конституцію – оголосити 
вибори. 

Політик наголошує на необхідності згуртування опозиції, щоб перемогти на 
парламентських виборах і сформувати в новій Верховній Раді демократичну 
більшість, яка «стане запорукою збереження демократії в Україні». 

А. Яценюк наголосив, що напередодні глава парламенту В. Литвин повернув 
його проект постанови про призначення виборів на 27 березня 2011 р. 

За його словами, «зроблено це було з порушенням Регламенту – без жодного 
формулювання (Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Французские политологи считают, что демократический процесс в 
Украине с момента прихода к власти команды В. Януковича остановлен. Об 
этом шла речь на семинаре в столице Франции, проведенном незадолго до 
официального визита украинского Президента в Париж, сообщает «Немецкая 
волна». 

Французские политические наблюдатели, ученые, эксперты и журналисты 
провели семинар на тему «Украина: президентство В. Януковича» – его 
инициировала профессор Института восточных языков и цивилизаций, научный 
работник Центра международных исследований А. де Тинги. 

Согласно выводу семинара, демократический процесс в Украине остановлен. 
Так утверждает, в частности, лектор факультета политических наук университета 
Париж-1 Ю. Шукан. 
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В сообщении отмечается, что политика нового украинского Президента не 
последовательна, это политика отмежевания от своего предшественника             
В. Ющенко практически во всех сферах – и это беспокоит Запад, который еще 
совсем недавно поздравлял Украину со значительными демократическими 
победами. 

В Украине, по мнению французов, идет нескрываемый «откат» назад, в 
частности это проявляется в выстраивании жесткой вертикали власти и 
наступлении на свободу слова (ForUm (for-ua.com). – 2010. – 6.10).  

 
*** 

Лідер партії «Батьківщина» Ю. Тимошенко заявляє, що фракція «БЮТ-
Батьківщина» ініціюватиме ухвалення рішення про висловлення недовіри 
голові Служби безпеки України В. Хорошковському, а також розгляд 
законопроектів про реформування цієї силової структури відповідно до 
європейських стандартів. 

«Наша опозиційна команда готова протягом двох тижнів запропонувати пакет 
законопроектів, які будуть реформувати Службу безпеки України, її функції 
відповідно до європейських стандартів. Ми будемо наполягати на тому, щоб 
Служба безпеки України була не НКВД, не КДБ України, а щоб вона була тим 
органом, який буде виконувати лише одну функцію – це захист національних 
інтересів України, забезпечення безпеки життя держави», – заявила            
Ю. Тимошенко на прес-конференції, повідомляє її персональний сайт. 

 За її словами, фракція БЮТ внесе на розгляд Верховної Ради проект 
постанови про висловлення недовіри голові СБУ В. Хорошковському (Фундацiя 
«Вiдкрите суспiльство» (deputat.org.ua). – 2010. – 6.10).  

 
*** 

Министерство иностранных дел искажает выводы ПАСЕ и вводит 
общество в заблуждение. Об этом заявил заместитель главы ВО «Батьківщина» 
Г. Немыря.  

Политик отметил, что «МИД утверждает, что «последняя резолюция ПАСЕ 
приветствует появление политической стабильности в Украине, обеспеченную по 
итогам февральских честных и прозрачных президентских выборов, а также 
консолидацию власти как необходимого условия осуществления демократических 
и экономических реформ».  

На самом же деле в резолюции говорится следующее: «Принимая во 
внимание озабоченность, высказанную по концентрации власти новыми лидерами 
Украины, Ассамблея считает, что консолидация власти вновь образованной 
администрации, если она достигается посредством демократических процедур, 
понятна, и во многих случаях даже желательна».  

«Однако предостерегает, что такая консолидация не должна привести к 
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монополизации власти одной политической силой, поскольку это подорвало бы 
демократическое развитие страны», – цитирует Г. Немыря резолюцию.  

Представитель «Батьківщини» также опроверг заявление МИД о том, что 
«члены представительных органов власти 47 стран-участниц Совета Европы 
решительно отклонили попытки отдельных политических сил неверно 
интерпретировать логику внутренних процессов в Украине» (PRESIDENT.org.ua 
(president.org.ua). – 2010. – 7.10). 

 
*** 

Міжнародні організації можуть не визнати демократичними вибори в 
місцеві органи влади 31 жовтня. Про це заявив лідер «Єдиного центру»            
В. Балога в ефірі 5 каналу. 

«Вибори, які сьогодні будуть проводити 31 числа, я боюсь, що міжнародні 
інститути визнають їх як такі, що відбулись на не демократичній основі», – сказав 
він. 

«Всі повністю. По цілій країні», – уточнив політик. 
На думку В. Балоги, цьому буде сприяти те, як формувалися комісії, як 

забезпечено представництво політичних сил у комісіях усіх рівнів. 
«Я вважаю, що це дуже поганий дзвіночок для підрахунку голосів 31 

жовтня», – зазначив він. 
Також він наголосив, що партія «Єдиний центр» не буде створювати свою 

групу у Верховній Раді.  
За словами лідера «Єдиного центру» необхідно зосередитися на виборах і 

«пошуку нових людей, які якісно змінять політику в Україні після парламентських 
виборів, які відбудуться, скоріше за все, у 2011 р.» (Українська правда 
(www.pravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 

ЕКОНОМІКА 
 
Газопостачальна компанія «Київгаз» підтверджує вихід зі складу 

акціонерів підприємства Головного управління комунальної власності КМДА. 
Про це йдеться в повідомленні підприємства, опублікованому в ДКЦПФР. 

При цьому в ньому не повідомляється, кому належить тепер цей пакет у 
розмірі 28,455 % акцій. 

Власником 10 % акцій і більше називається компанія «Київенерго-холдинг» 
(60,000 018 % акцій). 

У повідомленні сказано, що відповідний реєстр власників цінних паперів був 
переданий емітенту уповноваженим реєстратором 1 жовтня на зборах акціонерів 
компанії. 

Згідно з даними з розвитку інфраструктури фондового ринку (АРІФРУ), 
реєстроутримувачем акцій «Київгазу» є ТОВ «Міжрегіональний незалежний 
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реєстратор». 
Крім того, цей реєстратор обслуговує ВАТ «Київхліб», ВАТ «Київське 

автотранспортне підприємство 13062», ВАТ «Київмлин», ВАТ «Хліб Києва». Київська 
міська рада володіє 61 % акцій «Київенергохолдингу» (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

6 жовтня торги з євро стартували з відміток 11,0006 – 11,0283. До 11:00 
спред збільшився до 11,9992 – 11,0350, і на момент закриття котирування 
зменшилися до 10,9978 – 11,0214.  

 У коментарі «Економічній правді» керівник інформаційно-аналітичного 
центру FOREX CLUB в Україні М. Івченко висловив думку, що 7 жовтня курс 
продажу безготівкового євро в Україні знову перевищить 11 грн. 

«Оскільки основні торги в Україну закінчуються в 15–16 годин за місцевим 
часом, а європейська валюта на міжнародному ринку продовжила зростати в ціні в 
другій половині дня після зниження, ми очікуємо, що курс продажу 
безготівкового євро в Україні знову перевищить 11 грн», – сказав М. Івченко. 

На його думку, середній курс продажу готівкового євро 7 жовтня 
становитиме 11,12 грн. 

«Основною причиною зростання вартості євро є очікування нових заходів 
стимулювання американської економіки, які можуть бути оголошені 3 листопада 
чи 14 грудня, а також сповільнюються темпи зростання американської економіки 
на тлі позитивної динаміки з Європи», – додав М. Івченко (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

У вересні золотовалютні резерви Нацбанку збільшилися на 6,1 %, або на           
1 986,5 млн дол., до 34 678,4 млн дол. Дані приведені на 30 вересня, повідомляє 
НБУ. 

З початку 2010 р. золотовалютні резерви НБУ збільшилися на 30,8 %, або на  
8 173,29 млн дол., з 26 505,11 млн дол. 

Як повідомлялося, міжнародні золотовалютні резерви України в серпні 
зросли на 5,9 %, або на 1,816 млрд дол., до 32,692 млрд дол.  

У 2009 р. золотовалютні резерви НБУ зменшилися на 16,0 %, або на            
5 038,45 млн дол., з 31 543,33 млн дол (Економічна правда (www.epravda.com.ua). 
– 2010. – 6.10). 

 
*** 

Міжнародний валютний фонд (МВФ) поліпшив прогноз зростання ВВП 
України у 2011 р. до 4,5 %, тоді як у липні він оцінював його в 4,3 %. 

Згідно зі світовим економічним прогнозом, оприлюдненим фондом 6 жовтня, 
для 2010 р. оцінка економічного зростання збережена на рівні 3,7 % при інфляції 
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12 %.  
Одночасно порівняно з липнем МВФ трохи погіршив прогноз інфляції 

(грудень до грудня) в наступному році з 9,7 % до 9,8 %. 
Середньорічна інфляція, за оцінками фонду, у 2011 р. зросте до 10,8 % з 9,8 % 

цього року. 
Фонд порівняно з липнем також поліпшив прогноз дефіциту поточного 

рахунку платіжного балансу України: у 2009 р. – з 0,7 % ВВП до 0,4 % ВВП, у 
2011 р. – з 1,7 % ВВП до 1,3 % ВВП. 

За його оцінками, рівень безробіття в Україні у 2011 р. знизиться з 8,8 % до 
7,7 %, тоді як у липні МВФ називав іншу цифру – 7,9 % (Економічна правда 
(www.epravda.com.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

На 6 октября задолженность по НДС составляет 2,9 млрд грн. Об этом на 
брифинге сообщил председатель Государственной налоговой администрации 
Украины (ГНАУ) А. Папаика.  

«Мы вышли на задолженность по возмещению НДС на 2,9 млрд грн. Раньше 
были 3 млрд... Эта цифра реальна, она отрабатывается», – сказал А. Папаика.  

По его словам, в сентябре больше чем на 1 млрд грн увеличилось возмещение 
задолженности по НДС «живыми» средствами.  

Напомним, Премьер-министр Украины Н. Азаров сообщил, что по состоянию 
на 1 октября задолженность по НДС составляла 3 млрд грн. Н. Азаров отметил, 
что правительство выполнило взятые на себя обязательства по уменьшению 
налога на добавленную стоимость перед МВФ (PRESIDENT.org.ua 
(http://president.org.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

Инфляция в Украине в сентябре ускорилась до 2,9 %. Потребительские 
цены в Украине, возросшие в августе на 1,2 % после четырех месяцев снижения, в 
сентябре прибавили еще 2,9 %, сообщил Государственный комитет статистики. 

Согласно его данным, по итогам января – сентября инфляция в стране 
составила 7,4 %. 

В годовом выражении (по отношению к аналогичному месяцу прошлого года) 
инфляция в Украине по итогам сентября достигла 10,5 %, тогда как месяц назад 
она составляла 8,3 %. 

Как сообщалось, в июле потребительские цены в Украине снизились на 0,2 %, 
июне – на 0,4 %, мае – на 0,6 %, апреле – 0,3 %, тогда как в марте они возросли на 
0,9 %, феврале – на 1,9 % и январе – на 1,8 %. 

Правительство Украины прогнозирует небольшое замедление инфляции в 
2010 г. до 12 % с 12,3 % в минувшем году (Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 
7.10). 
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*** 
Украинская газотранспортная система (ГТС) нуждается в 

модернизации, убеждена руководитель Центра изучения мировых 
энергетических рынков Института энергетических исследований Российской 
академии наук (РАН) Т. Митрова. 

«Модернизация украинской газотранспортной системы, безусловно, с 
технологической точки зрения – это приоритет № 1. Потому что реальная 
пропускная способность сегодня составляет около 120–140 млрд куб. м в отличие 
от проектной, которая составляет около 170–180 млрд куб. м», – сказала она в 
ходе круглого стола «Кто решит проблемы газовой отрасли Украины», 
организованного Центром социально-политических коммуникаций. 

Систему магистральных газопроводов и подземных хранилищ газа Украины 
эксплуатирует «Укртрансгаз», дочерняя компания НАК «Нефтегаз Украины». 
Общая протяженность газопроводов, которые эксплуатирует компания, составляет 
37,1 тыс. км, в том числе магистральных газопроводов – 22,2 тыс. км, 
газопроводов-отводов – 14,9 тыс. км. «Укртрансгаз» также эксплуатирует 12 ПХГ 
общей активной емкостью 31 млрд куб. м. 

Пропускная способность газотранспортной системы Украины на входе 
составляет 288 млрд куб. м, на выходе – 178,5 млрд куб. м, в том числе в страны 
Европы – 142,5 млрд куб. м. 

Транзит природного газа по территории Украины в страны СНГ и Европы в 
2009 г. составил 95,82 млрд куб. м, что на 19,9 % меньше, чем в 2008 г. 
(Версии.com (www.versii.com). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

НАК «Нефтегаз Украины» рассчиталась с ОАО «Газпром» за 
потребленный в сентябре природный газ. Об этом сообщил министр топлива и 
энергетики Украины Ю. Бойко. 

«Конечно, мы рассчитались. Как обычно, по графику. Рассчитались вовремя, 
у нас все нормально», – подчеркнул Ю. Бойко. По словам министра, «Нефтегаз» 
перечислил «Газпрому» 725 млн долл. 

Согласно контракту между «Газпромом» и «Нефтегазом» по поставкам газа в 
2009–2019 гг., украинская сторона обязуется перечислять средства за 
потребляемый газ не позднее седьмого числа месяца, следующего за поставкой. В 
случае нарушения этого условия российская сторона оставляет за собой право 
требовать перехода на авансовую систему платежей со стопроцентной 
предоплатой (PRESIDENT.org.ua (http://president.org.ua). – 2010. – 6.10). 

 
*** 

В сентябре угледобывающими предприятиями Украины всех форм 
собственности было добыто 6 млн 103,5 тыс. т угля, что на 277,9 тыс. т 
превышает показатель за аналогичный период прошлого года (4,8 %). Об этом 
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сообщает Министерство угольной промышленности Украины. 
В частности, коксующегося угля шахтеры выдали на-гора 1 млн 770,9 тыс. т, 

снизив уровень добычи сентября 2009 г. на 387,6 тыс. т (18 %), а вот прирост по 
добыче энергетического угля составил 665,5 тыс. т (18,1 %) – в прошлом месяце 
горняки «осилили» 4 млн 332,5 тыс. т. 

Всего за девять месяцев 2010 г. всеми шахтами Украины было добыто 55 млн 
337,7 тыс. т, показатель января – сентября 2009 г. превышен на 1 млн 761,6 тыс. т 
(3,3 %). Из которых коксующегося угля – 17 млн 749,8 тыс. т (минус к прошлому 
году составляет 1 млн 574 тыс. т, или 8,1 %); энергетического – 37 млн 587,9 тыс. т 
(по сравнению с 2009 г. результат улучшен на 3 млн 335,7 тыс. т, или 9,7 %). 

Всего же за январь – сентябрь 2010 г. государственными угледобывающими 
предприятиями выдано 28 млн 167,4 тыс. т, минус к прошлому году составил            
442,2 тыс. т (1,5 %). В меньших объемах было добыто коксующегося угля –           
5 млн 612,2 тыс. т (показатель снизился к уровню девяти месяцев 2009 г. на 
1 млн 198,5 тыс. т, или 17,6 %). По энергетическому углю на госшахтах 
повышена добыча до 22 млн 555,1 тыс. т, что превышает прошлогодний 
результат на 756,3 тыс. т, или 3,5 %) (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 
2010. – 6.10). 

 
*** 

Государственное предприятие «Киевпассервис» будет продано частному 
владельцу. Соответствующее решение приняло Министерство транспорта и связи 
Украины.  

В структуру «Киевпассервиса» входят Киевский автовокзал (проспект Науки, 
1/2), автостанции «Дарница», «Дачная», «Южная», «Подол», «Полесье». В 
Киевской области предприятию принадлежат 19 автостанций, расположенных в 
Белой Церкви, Богуславе, Борисполе, Дымере, Иванкове, Кагарлыке, Макарове, 
Мироновке, Обухове, Переяслав-Хмельницком, Ракитном, Сквире, Ставище, 
Тараще, Тетереве, Украинке, Фастове, Яготине. 

В 2009 г. предприятие сократило чистую прибыть по сравнению с 2008 г. на 
17,4 % до 294 тыс. грн. Чистый доход «Киевпассервиса» в прошлом году 
сократился на 10,37 %, до 20,863 млн грн (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 
2010. – 6.10). 

 
*** 

6 октября Комитет защитников вкладчиков банков (КЗВБ) провел 
пикетирование Национального банка Украины с требованием ввести 
временную администрацию в банке «Форум».  

Активисты КЗВБ передали обращение к Председателю и членам Совета НБУ, 
главе НБУ, в котором обратили внимание на тревожные тенденции в работе АКБ 
«Форум» и стабильно нарастающие убытки банка.  

«В нынешнем году собственный капитал банка «Форум» уменьшился с плюс 
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1,722 млрд грн до минус 36,18 млн грн. Волнует динамика наращивания банком 
отрицательного финансового результата: за I квартал – 0,268 млрд грн убытков, за 
первое полугодие – 1,478 млрд грн убытков, за семь месяцев – убыток составляет 
около 1,9 млрд грн. Следовательно, лишь за июль текущего года банком «Форум» 
сработанно в «минус» на сумму около 500 млн грн. По размеру убытков АКБ 
«Форум» занимает второе место среди всех банков нашей страны, что не может не 
вызывать тревогу клиентов и вкладчиков этого финансового учреждения», – 
говорится в обращении. 

Глава Комитета защитников вкладчиков банков В. Дюкарев призвал Совет и 
Правление Нацбанка к введению временной администрации в АКБ «Форум». «Мы 
крайне обеспокоены убыточной деятельностью банка «Форум», массовым 
закрытием отделений, а также публичной позицией руководства данного 
финансового учреждения, которая вместо оглашения реалистичной программы 
выхода из кризиса, направлена на то, чтобы завуалировать проблемы банка. Мы 
призываем руководителей Нацбанка отреагировать на наше обращение и не 
допустить повторения проблем печально известных банка «Надра» и 
«Укрпромбанка» в случае с вкладчиками и клиентами АКБ «Форум», – сообщил 
В. Дюкарев (УРА-Информ (http://ura-inform.com). – 2010. – 6.10). 

 
 
 

 
 
 


